
praxis Llatí II

 LLATINISMES. 

Omple les següents oracions amb el llatinisme corresponent, tots comencen per la lletra Q, R o
S. Llavors explica què significa i per què l'has elegit. 

-No podem parlar dels implicats, perquè el cas encara està ____________.

-Aquest exemplar és una ____________; gairebé no es troba a les llibreries.

-El ____________ de la qüestió és el que acab de dir a la reunió.

-No es van poder aprovar els nous estatuts per falta de ____________.

-En aquell funeral es va interpretar el ____________ de Mozart.

-L' Ajuntament convocarà un ____________ per saber si els ciutadans volen la variant o no.

-El meu veí fa una vida ____________.

-Després de les converses, els dos governs han decidit de mantenir l'____________ anterior.

-No es pot celebrar la reunió per manca de ____________.

-El tribunal va ajornar ____________ el veredicte sobre la causa.

-Sempre vol anar a sopar a aquell restaurant tan car; es pensa que tots tenim els seu mateix
____________.

-No es pot dir que el mar és blau ____________.

-El cos del jove, d’uns trenta anys, no presentava
____________, per tant, la mort era recent.

-Aquest  mes,  el  banc  ha  aconseguit  un
____________ de 100 milions d'euros.

-El  nou  president  va  anunciar  que  es  faria  un
____________ per  decidir  el  futur  de  la  central
nuclear.

-Tothom el veu com la ____________ de l'escola.

-L'  ____________ de  la  plebs  romana  va  anar
millorant amb el temps.

-La  construcció  de  l'autovia  va  quedar  ajornada
____________.

-En  Toni  té  molt  de  gust  amb  la  roba.  És  el
____________ de l’elegància!

-El  ____________ de  la  qüestió  encara  no  s'ha
revelat.

-Els periodistes no van poder esbrinar res més del
cas perquè estava ____________. 

-Les autoritats van defensar mantenir l'____________ vigent.

-Quan parlis amb ell, ja t'adonaràs que té una manera d'actuar molt ____________.

-Serà difícil, però hem d'aconseguir tenir ____________ en aquesta filial de l'empresa.
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